



氢能关键材料高峰论坛暨东岳集团2021产业链合作年会成功召开

# 拥抱氢能时代，对绿色未来的“剧透”



淄博市委书记江敦涛



淄博市委副书记、市政府代理市长马晓磊



中国民间商会副会长，东岳集团党委书记、董事局主席张建宏



中国石油和化学工业联合会副会长孙伟善



东岳集团总裁王维东



东岳集团首席科学家、含氟功能膜材料国家重点实验室主任张永明



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 樊伟宏 通讯员 于超

与会领导共同见证了“东岳150万平米质子交换膜生产线一期工程投产启动”



东岳大厦落成启用



与会嘉宾参观东岳氢能技术示范中心

11月18日，备受关注的东岳150万平米质子交换膜生产线一期工程投产。同日，氢能关键材料高峰论坛暨东岳集团2021产业链合作年会在淄召开。

会上，淄博市委书记江敦涛指出，氢能产业发展的风口已起、大势渐成。当前淄博正处于转型升级、跨越发展重要拐点期，正处于老工业城市凤凰涅槃、加速崛起关键期。在这样一个形势和节点上，淄博的战略选择，就是起而行之、走在前列，着力打造氢能生产应用标杆城市。

他表示，淄博已为致力氢能产业发展的有识之士，铺设了纵横驰骋的“超级跑道”。他真诚欢迎各位有志之士成为淄博城市发展合伙人，热切期待与大家一起拥抱未来、共享机遇，携手抢抓氢能时代机遇，抢占氢能发展制高点。

市委副书记、市政府代理市长马晓磊充分肯定和高度赞扬了东岳集团在淄博发展，特别是科技引领中的地位和作用。他说，东岳是淄博市大型企业的领头羊，多年来秉持科技创造未

来，专注于高分子材料、氯碱离子膜、氢燃料质子交换膜前沿科技，用33年时间做成了亚洲最大氟硅材料产业园区，目前形成了

展、创新发展的典范、佼佼者，为淄博企业树立了标杆。

会上，中国民间商会副会长，东岳集团党委书记、董事局

领域的“稀缺”、“跨界”和“迭代”，集中攻关突破一批重大关键技术力争完成1000项发明专利，研发推出300种以上新产品。与此同时，东岳集团将对标世界先进企业，实施标准引领工程，提供差异化、个性化“专供料”服务，满足客户“一站式”采购的需求；紧盯市场，为客户提供“私人定制服务”。他称，未来，东岳将全力打造氟硅膜氢自立自强的中国样板，力争为客户奉献更多精品、惊喜和满意的服务。向着世界一流“氟硅膜氢”供应商的目标坚定迈进。

随着视频连线接通，嘉宾共同感受了东岳未来氢能生产现场的震撼场景。与会领导走上启动台，共同见证“东岳150万平米质子交换膜生产线一期工程投产启动”的历史时刻。随后，会上举行了润信东岳基金与氟硅协会的战略合作签约仪式。

氢能时代已经到来，东岳集团正以勇做高质量发展领跑者的气魄，向着实现“双千亿”，打造世界一流氟、硅、膜、氢创新生态链，张开双臂拥抱氢能时代！



氢能关键材料高峰论坛暨东岳集团2021产业链合作年会成功召开

比较完备的氟硅氢膜产业链条和产业集群，在关键核心领域取得了一系列重大科技创新成果，为民族产业发展，特别是核心技术贡献了东岳力量。现在的东岳综合实力雄厚，管理理念先进，创新成果突出，是淄博转型发

主席张建宏，发表了题为《拥抱十四五，共享新机遇，开创新未来，奋力打造氟硅膜氢自立自强的中国样板》的讲话。张建宏表示，“十四五”期间，东岳要聚焦创新力量，服务国家战略，瞄准国际前沿，紧紧围绕“氟硅膜氢”



润信东岳基金与氟硅协会战略合作签约仪式



质子交换膜漂亮的生产现场